



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
СХІДНОЄВРОПЕЙСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ

ПРОТОКОЛ

«20» липня 2018 р.

м. Луцьк

№ 23

засідання приймальної комісії

ПРИСУТНІ: Коцан І. Я., Цьось А. В., Гаврилюк С. В., Слащук А. М., Журавльов О. А., Антонюк Б. П., Шевчук Л. М., Харкевич Ю. І., Парасюк О. В., Поручинський А. І., Бичук О. І., Лаба О. В., Вірна Ж. П., Мельничук М. М., Ліпич Л. Г., Федонюк С. В., Рогач О. О., Громик Ю. В., Охманюк В. Ф., Лякішева А. В., Шваб А. Г., Роспопа М. І., Дурманенко Є. А., Здіховська Т. В., Маїло А. В., Кравчук В. В., Недбайло Н. С., Данилюк А. С., Щєблюк С. Г., Фесик О. А., Кравчук С. Є.

ВІДСУТНІ: Герасимчук О. Б.

Порядок денний

1. Закриття журналів реєстрації заяв та документів від осіб, які вступають на основі співбесіди, вступних іспитів або творчих конкурсів, для здобуття ступеня бакалавра денної та заочної форм навчання у Східноєвропейському національному університеті імені Лесі Українки на основі повної загальної середньої освіти, які мають на це право.
2. Допуск вступників, які вступають на основі співбесіди, вступних іспитів або творчих конкурсів, для здобуття ступеня бакалавра денної та заочної форм навчання у Східноєвропейському національному університеті імені Лесі Українки на основі повної загальної середньої освіти, які мають на це право.
3. Призначення екзаменаційної комісії для проведення вступного іспиту 23 липня 2018 року для вступників на основі повної загальної середньої освіти для здобуття ступеня бакалавра денної та заочної форм навчання за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт (загальна фізична підготовка).
4. Допуск абітурієнтів до вступних випробувань у формі тестування 23 липня 2018 року для здобуття ступеня магістра на основі здобутого ступеня вищої освіти за спеціальностями, передбаченими в розкладі вступних випробувань.
5. Призначення екзаменаційних комісій для проведення вступних випробувань у формі тестування 23 липня 2018 року зі вступниками для здобуття ступеня магістра на основі здобутого ступеня вищої освіти за спеціальностями 292 Міжнародні економічні відносини, 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії, 053 Психологія, 054 Соціологія, 241 Готельно-ресторанна справа, 242 Туризм.

6. Призначення екзаменаційних комісій для проведення вступних випробувань 21 та 23 липня 2018 року відповідно до поданих заяв на перенесення.

7. Оголошення обсягів державного замовлення на підготовку здобувачів вищої освіти у 2018 році для здобуття освітнього ступеня магістра для Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України.

8. Затвердження Плану прийому за державним замовленням для здобуття освітнього ступеня магістра до Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки в 2018 році.

9. Зарахування результатів вступних випробувань за однією спеціальністю.

10. Розгляд заяв, які надійшли від вступників.

1. СЛУХАЛИ:

Відповідального секретаря приймальної комісії Слащука А. М. щодо закриття журналів реєстрації заяв та документів від осіб, які вступають на основі співбесіди, вступних іспитів або творчих конкурсів, для здобуття ступеня бакалавра денної та заочної форм навчання у Східноєвропейському національному університеті імені Лесі Українки на основі повної загальної середньої освіти, які мають на це право.

УХВАЛИЛИ:

Закрити журнали реєстрації заяв та документів від осіб, які вступають на основі співбесіди, вступних іспитів або творчих конкурсів, для здобуття ступеня бакалавра денної та заочної форм навчання на основі повної загальної середньої освіти у Східноєвропейському національному університеті імені Лесі Українки, які мають на це право, 20 липня 2018 року о 18.00 год.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

“за” – 31

“проти” – немає

“утрималися” – немає

2. СЛУХАЛИ:

Відповідального секретаря приймальної комісії Слащука А. М. про допуск вступників, які вступають на основі співбесіди, вступних іспитів або творчих конкурсів, для здобуття ступеня бакалавра денної та заочної форм навчання у Східноєвропейському національному університеті імені Лесі Українки на основі повної загальної середньої освіти, які мають на це право.

УХВАЛИЛИ:

Допустити вступників, які вступають на основі співбесіди, вступних іспитів або творчих конкурсів, для здобуття ступеня бакалавра денної та заочної форм навчання у Східноєвропейському національному університеті імені Лесі Українки на основі повної загальної середньої освіти, котрі в

період з 12 липня до 20 липня 2018 року включно подали заяви про вступ до Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

“за” – 31

“проти” – немає

“утрималися” – немає

3. СЛУХАЛИ:

Відповідального секретаря приймальної комісії Слащука А. М. щодо призначення екзаменаційної комісії для проведення вступного іспиту 23 липня 2018 року для вступників на основі повної загальної середньої освіти для здобуття ступеня бакалавра денної та заочної форм навчання за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт (загальна фізична підготовка).

УХВАЛИЛИ:

Затвердити склад екзаменаційної комісії для проведення вступного іспиту 23 липня 2018 року для вступників на основі повної загальної середньої освіти для здобуття ступеня бакалавра денної та заочної форм навчання за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт (загальна фізична підготовка).

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

“за” – 31

“проти” – немає

“утрималися” – немає

4. СЛУХАЛИ:

Відповідального секретаря приймальної комісії Слащука А. М. щодо допуску абітурієнтів до вступних випробувань у формі тестування 23 липня 2018 року для здобуття ступеня магістра на основі здобутого ступеня вищої освіти за спеціальностями, передбаченими в розкладі вступних випробувань.

УХВАЛИЛИ:

Допустити абітурієнтів до вступних випробувань у формі тестування 23 липня 2018 року для здобуття ступеня магістра на основі здобутого ступеня вищої освіти за спеціальностями, передбаченими в розкладі вступних випробувань.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

“за” – 31

“проти” – немає

“утрималися” – немає

5. СЛУХАЛИ:

Відповідального секретаря приймальної комісії Слащука А. М. щодо призначення екзаменаційних комісій для проведення вступних випробувань у

формі тестування 23 липня 2018 року зі вступниками для здобуття ступеня магістра на основі здобутого ступеня вищої освіти за спеціальностями 292 Міжнародні економічні відносини, 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії, 053 Психологія, 054 Соціологія, 241 Готельно-ресторанна справа, 242 Туризм.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити склад екзаменаційних комісій для проведення вступних випробувань у формі тестування 23 липня 2018 року зі вступниками для здобуття ступеня магістра на основі здобутого ступеня вищої освіти за спеціальностями 292 Міжнародні економічні відносини, 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії, 053 Психологія, 054 Соціологія, 241 Готельно-ресторанна справа, 242 Туризм.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

“за” – 31

“проти” – немає

“утрималися” – немає

6. СЛУХАЛИ:

Відповідального секретаря приймальної комісії Слащука А. М. щодо призначення екзаменаційних комісій для проведення вступних випробувань 21 та 23 липня 2018 року відповідно до поданих заяв на перенесення.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити склад екзаменаційних комісій для проведення вступних випробувань 21 та 23 липня 2018 року відповідно до поданих заяв на перенесення.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

“за” – 31

“проти” – немає

“утрималися” – немає

7. СЛУХАЛИ:

Відповідального секретаря приймальної комісії Слащука А. М. щодо оголошення обсягів державного замовлення на підготовку здобувачів вищої освіти у 2018 році для здобуття освітнього ступеня магістра для Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України.

УХВАЛИЛИ:

Обсяги державного замовлення на підготовку здобувачів вищої освіти у 2018 році для здобуття освітнього ступеня „Магістр”, затверджені наказом Міністерства освіти і науки України, для Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки взяти до виконання.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

“за” – 31

“проти” – немає

“утрималися” – немає

8. СЛУХАЛИ:

Відповідального секретаря приймальної комісії Слащука А. М., який ознайомив із Планом прийому за державним замовленням для здобуття освітнього ступеня магістра до Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки в 2018 році.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити План прийому за державним замовленням для здобуття освітнього ступеня магістра до Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки в 2018 році (Розподіл додається).

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

“за” – 31

“проти” – немає

“утрималися” – немає

9. СЛУХАЛИ:

Відповідального секретаря приймальної комісії Слащука А. М.:

Керуючись абзацом четвертим пункту 1.2 Правил прийому до Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки в 2018 році, установити таке:

І. Для вступу на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста:

– 1) фахові вступні випробування можуть складатися один раз, а їх результати зараховуються на денну та заочну форми навчання за цією ж спеціальністю, а також при вступі з нормативним та скороченим термінами навчання за цією ж спеціальністю (для осіб, які вступають на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста);

– 2) зарахування (перенесення) результатів фахових вступних випробувань для вказаних категорій вступників здійснюється на підставі відповідної заяви вступника. Заява подається вступником особисто до приймальної комісії Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки окремо за кожною спеціальністю;

– 3) зарахування (перенесення) результатів фахових вступних випробувань для вказаних категорій вступників на іншу форму навчання здійснюється за результатами фахових вступних випробувань, проведених у попередні дні. Зарахування (перенесення) результатів фахових вступних випробувань, проведених у наступні дні, як результатів фахових вступних випробувань, проведених у попередні дні, не допускається.

II. Для вступу на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти:

– 1) вступний іспит, який проводиться Східноєвропейським національним університетом імені Лесі Українки, може складатися один раз, а його результати зараховуються на денну та заочну форми навчання за цією ж спеціальністю, а також при вступі на навчання за іншою спеціальністю денної та заочної форм навчання за умови збігу конкурсного предмета (для осіб, які вступають на навчання на перший курс для здобуття ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти);

– 2) творчий конкурс (загальна фізична підготовка; комплексний іспит з образотворчого мистецтва; комплексний іспит з музичних дисциплін; хореографія) може складатися один раз, а його результати зараховуються на денну та заочну форми навчання за цією ж спеціальністю (для осіб, які вступають на навчання на перший курс для здобуття ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти);

– 3) зарахування (перенесення) результатів вступних іспитів та творчих конкурсів для вказаних категорій вступників здійснюється на підставі відповідної заяви вступника. Заява подається вступником особисто до приймальної комісії Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки;

– 4) зарахування (перенесення) результатів вступних іспитів та творчих конкурсів для вказаних категорій вступників на іншу форму навчання або/та на іншу спеціальність здійснюється за результатами вступних іспитів і творчих конкурсів, проведених у попередні дні. Зарахування (перенесення) результатів вступних іспитів та творчих конкурсів, проведених у наступні дні, як результатів вступних іспитів та творчих конкурсів, проведених у попередні дні, не допускається.

III. Для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра на основі здобутого ступеня вищої освіти або освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста:

– 1) додаткове вступне випробування, яке проводиться у формі тесту зі спеціальності й оцінюється за шкалою “достатньо”/“недостатньо”, може складатися один раз, а його результати зараховуються на денну та заочну форми навчання за цією ж спеціальністю (для осіб, які вступають для здобуття ступеня магістра на основі здобутого ступеня вищої освіти або освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста, здобутого за іншою спеціальністю (напрямом підготовки));

– 2) фахове випробування може складатися один раз, а його результати зараховуються на денну та заочну форми навчання за цією ж спеціальністю (для осіб, які вступають для здобуття ступеня магістра на основі здобутого ступеня вищої освіти або освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста);

– 3) вступний іспит з іноземної мови може складатися один раз, а його результати зараховуються на денну та заочну форми навчання за цією ж спеціальністю (для осіб, які вступають для здобуття ступеня магістра на основі здобутого ступеня вищої освіти або освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста);

– 4) зарахування (перенесення) результатів додаткового вступного випробування, фахового випробування та вступного іспиту з іноземної мови для вказаних категорій вступників здійснюється на підставі відповідної заяви вступника. Заява подається вступником особисто до приймальної комісії Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки;

– 5) зарахування (перенесення) результатів додаткового вступного випробування, фахового випробування та вступного іспиту з іноземної мови для вказаних категорій вступників на іншу форму навчання здійснюється за результатами додаткового вступного випробування, фахового випробування та вступного іспиту з іноземної мови, проведених у попередні дні. Зарахування (перенесення) результатів додаткового вступного випробування, фахового випробування та вступного іспиту з іноземної мови, проведених у наступні дні, як результатів додаткового вступного випробування, фахового випробування та вступного іспиту з іноземної мови, проведених у попередні дні, не допускається.

УХВАЛИЛИ:

Інформацію взяти до уваги та затвердити.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

“за” – 31

“проти” – немає

“утрималися” – немає

10. СЛУХАЛИ:

Відповідального секретаря приймальної комісії Слащука А. М. з інформацією щодо розгляду заяв, які надійшли в приймальну комісію від абітурієнтів у період з 18 по 20 липня 2018 року.

УХВАЛИЛИ:

Заяви погодити.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ:

“за” – 31

“проти” – немає

“утрималися” – немає

Голова приймальної комісії



І. Я. Коцан

Відповідальний секретар
приймальної комісії

А. М. Слащук